Az arany
1. Norbi terepasztalt készit. A terepasztalon 5 cm annak a felliljaronak
a magassaga, amely a valésagban 6 m.
o) irjuk fel a terepasztal kicsinyitésének az aranyat!

A fellljard valodi magassagahoz viszonyitunk.

ABM=.... cm, ennek az 1 cm -$zorosa, az 5cm -SZOrosa.

igy a modell és a fellljard valédi magassaganak ardnya ... © .o, -
Norbi terepasztalan a kicsinyités aranya ... : . = 12
b) Mekkora ezen a terepasztalon az a viztorony, amelynek a valodi magassaga48 m? .........m= .......... cm

¢) Mekkora a valodi magassaga annak a haznak, amely a terepasztalon 9 em? ..........cm =

2. Hatérozzuk meg az alabbi térkép és a méretarany alapjan a kovetkezd varosok légvonalbeli tévolsagat!
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3. Egy esSs hét egymast kdvetd napjain a meteoroldgiai a csapadék mennyisége (mm)
allomason a lehullott csapadék mennyiséget oszlop- D
diagramon abrazoltak. 161
a) Irfjuk az egyes oszlopokra a lehullott csapadék " D
mennyiségét!
b) Hanyszorosa a hétfén mért mennyiségnek a 8+

— kedden meért MennyiSeg: ...........ommmmmmmmnn:
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— pénteken mért mennyiség: ...

— vasarmnap meért MennYis€&g: ...
¢) Hanyszorosa a kedden mért mennyiségnek a

— szerdan mért mennyiség: ......... R — o —— — csUtOrtokon mért mennyiség: ...

4, Lividanak 50, Balazsnak 20, Daninak pedig 85 forintja van.

El6szor az eredeti szamokkal valaszolj, majd egyszertisitsd tovabb nem egyszertisithetd alakba!




Hanyszorosa Mennyi az aranya

o) Livia pénze Balazs pénzének: =

szerese .. Livia és Balazs pénzének: ... ... -

1

szerese ... Dani és Livia pénzének: NS W — S

b) Dani pénze Livia pénzének: . -

c) Balazs pénze Dani pénzének: , ::_%;—szerese ... Balazsés Danipénzének: ... .= ....:

d) Hanyszorosa Livia pénze a harom gyerek osszes penzeének? =
Mennyi az aranya Livia és a harom gyerek 0sszes pénzének? ....... ! . = e & covvvsennn
e) Mennyi a harom gyerek pénzének aranya? Irjuk fel a legegyszeriibb formaban!

Livia pénze : Balazs pénze : Dani pénze = ... A et N T B cmsimiien 3

9. Egy tanar tablazatba foglalta a ki-
javitott dolgozatok eredményeit.

a) Hanyszorosa az 0tos0k szama 5 tanuld 8 tanulé 6 tanul6 3 tanulé 2 tanulé
a tébbi eredményjegynek? ;

5-6s8 4-es 3-as 2-es 1-es

a kettesek szamanak = — SZorosa___.. ...

b) Irjuk fel a kdvetkezd aranyokat!

6tdstk szama : négyesek szama = DD ............. 51056k szama : harmasok szama = [ [ ] ...

Otosok szama : kettesek szama = |:|!:| 0t0s0k szama : egyesek szama = DD

B. Irjuk fel az aranyokat két pozitiv egész szam aranyaként!
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7. Irjuk fel az ar&nyok tizedes tort alakijat!
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A végtelen szakaszos tizedestortet ...-tal jelold! PI. 1:3=0,3...

8. Hatarozzuk meg az 4bran I&thatd négyzetek adataibél a kdvetkez6 aranyokat!

_ a) anégyzetek oldalainak aranya:
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b) a négyzetek kerileteinek aranya:
K} : Kg =D:D =D:D Kz B K3 = D'D =D'D
c) a negyzetek terUleteinek aranya:

r,:T,=00000 7,:r,-0O000

9. Az 4bran egy magéanhaz alaprajza lathaté.

Irjuk fel a kovetkezd helyiségek alapteriiletének az aranyat a leg-

egyszerlbb alakban!
a) Tnappa]i : TgyErekszoba - D:EHj:I:l .................................
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€) Tioedbuzoba > ThéiGeazoba

d) Tegszoba * Nerasz =
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El§szor az eredeti szdmokkal, majd ird fel a lehetd legkisebb egész szdmok ardnyaként is!



